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ATA 07/2024: 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024 

 

Ao quarto dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, 

no auditório da Escola Municipal de Ensino Fundamental Edgar da Rosa Cardoso, foi realizada a quinta 

sessão plenária, de caráter ordinário da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova. Registra-se na ocasião 

a presença dos seguintes vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da 

Silva, Leo Mota, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de 

Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum regimental a Presidente Vanice Inez Drebes 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em atendimento ao artigo nº 99 do 

Regimento Interno, que o secretário realizasse a leitura do versículo bíblico: Reveste-se de força e 

dignidade; sorri diante do futuro. Fala com sabedoria e ensina com amor. (Provérbios 31:25-26). 

Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 06/2024: 4ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por todos. 

Correspondências: A patronagem do CTG Pousada dos Tropeiros convida para fandango que ocorrerá no 

dia 09 de março, a partir das 19h e 30min em sua sede, ocasião em que ocorrerá a apresentação da 

indumentária tradicionalista da entidade, seguida de jantar e fandango. Tribuna Livre: Não houveram 

inscritos. Pedido de informação: Não houve. Indicações: A) Indicação n° 11 do vereador João Fernandes, 

solicita a Administração Municipal, através da Secretaria de Saúde e Assistência Social que agilizem as 

reformas de moradia dentro do programa Vivendo Melhor, já existente no município, “sugiro que se faça a 

contratação de profissionais para a execução das reformas, justificando esta indicação pelo fato de que o 

valor repassado é pouco para dividir entre material e mão de obra e ainda é uma dificuldade grande para os 

usuários contratarem os profissionais, porque pelas formalidades e burocracia do programa sempre atrasam 

os pagamentos tornando assim a contratação ainda mais difícil”, o vereador sugeriu ao Prefeito que sejam 

contratados os profissionais para disponibilização fixa a realização das reformas. B) Indicação nº 12, 

proposta pela vereadora Ângela Bilhar, pede a Administração Municipal a construção de redutores de 

velocidade, do tipo quebra-molas, na rua São Paulo (nas proximidades com a rua Cruzeiro do Sul e ao 

acesso do Loteamento Mallmann). A vereadora justifica que além de fazer com que os carros e motos 

reduzam a velocidade no local, a medida trará maior segurança aos pedestres e moradores. Grande 

expediente: Não houveram inscritos. Ordem do Dia: O Projeto de Lei do Executivo nº 014/2024, do dia 

01 de março de 2024, que “Autoriza criar contas de despesa e suplementar recursos por superávit 

financeiro”, foi apreciado e aprovado por unanimidade. Em comissão: manteve-se o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2024, do dia 22 de fevereiro de 2024, que “Dispõe sobre o julgamento das Contas de 

Governo de Fazenda Vilanova/RS do exercício de 2021”. Pronunciamentos pessoais: A) O vereador 

Sérgio Cenci observou a evolução do município de Fazenda Vilanova, pediu serviço de roçada nas estradas 

e em menção a proximidade do Dia da Mulher, fez homenagem a sua vó e a sua mãe, mencionando ter 

orgulho delas. B) O vereador Álvaro Brandão, cumprimentou a todos e fez homenagem às mulheres, 

ressaltando a importância da feminina na trajetória de cada indivíduo. C) A vereadora Ângela Bilhar, 

comentou alegria em prestigiar mais uma edição do evento promovido pela Câmara e que valoriza as 

mulheres vilanovenses, em nome das mulheres de sua vida (sua filha, sua neta e suas duas irmãs) 

homenageou a todas as mulheres, e todas as integrantes do grupo feminino Mulheres que Inspiram. D) O 

vereador Paulo Délcio cumprimentou a todos, reforça o pedido para fazer as roçadas no interior, 
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apresentando gravação de áudio encaminhada por munícipe, reivindicando a realização de melhoria nas 

estradas. Mencionou conquista de recursos encaminhados pelos parlamentares da bancada Republicana. E) 

O vereador Leo Mota fez seus cumprimentos e também, homenageando sua mãe, falou da importância em 

se realizar o evento para celebrar a todas as mulheres. Lembrou que anos atrás, já realizava a dedicação de 

honraria às mulheres, citando Carla Manini (única mulher integrante da Comissão Emancipacionista de 

Fazenda Vilanova) e Leri Bilhar (primeira mulher eleita vereadora no município) como homenageadas. 

Comentando viagem à Brasília/DF, ressaltou conquista de emenda parlamentar no valor de cem mil reais, 

em recurso livre, para aplicação na Secretaria Municipal de Saúde. f) O vereador João Fernandes, alertou 

para a necessidade urgente da realização de roçadas nas estradas do interior. Comentou sobre o programa 

para pequenos e microempresários, elogiou o evento do dia das mulheres e homenageia a todas. Espaço de 

lideranças: O vereador Paulo Delcio ressaltou conquista de recursos que seu partido destinou ao município 

nesta legislatura, homenageou todas as mulheres, mencionando a defesa da diversidade e valorização 

feminina na sociedade. Com a palavra, a presidente Vanice Drebes fez seus cumprimentos ao público, 

agradeceu a direção da E.M.E.F. Edgar da Rosa Cardoso pela cedência do auditório para a realização da 

sessão ordinária, bem como da III Edição do Evento Mulher que FAZ, ressaltando que ambas as 

programações foram realizadas no auditório para proporcionar melhor espaço para recepcionar o público, 

tendo em vista a realização de obra no prédio da Câmara de Vereadores.  Nada mais havendo a tratar, a 

presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e 

convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 11 de março de 2024, segunda-feira, às 18 horas 

e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada 

vai assinada pela presidente e demais vereadores da Casa.   
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